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ZAMOLBA ZA TOMBOLSKE NAGRADE 

ZA  ORGANIZACIJU  20. VINCEKOVOG POHODA 
  

   Obraćamo Vam se sa molbom da nam osigurate nekoliko svojih donacija za 
organizaciju velike tombole na 20. Vincekovom pohodu  21. siječnja 2018. godine. 
Tombolu organiziramo svake 5 godine kako bismo  tim novcem mogli kasnije za 
godišnjicu Društva izdati bilten /monografiju rada, a to će biti za 20 godina djelovanja. 
  
Kao što već znate, pohod je tradicionalan. Organiziramo ga po vinorodnim brežuljcima 
Gornjeg Međimurja, a završavamo u Sportskoj dvorani Mursko  Središće. 
      Pohod je od međunarodnog značaja jer okuplja iz godine u godinu sve više ljudi - 
planinara, zaljubljenike  u prirodu, obitelji iz Slovenije, Madžarske, Austrije i mnoga 
društva iz Hrvatske. U pohodu sudjeluju i djeca od vrtićke dobi, osnovnoškolske i 
srednjoškolske dobi tako da je poprimio i značajno mjesto u odgoju mladih i djece  u 
programu kvalitetnog provođenja slobodnog vremena, osobito danas kad je veći broj 
izvora negativnih utjecaja i ovisnosti na živote mladih. 
   Pohod je svojevrsna promocija naših građana, našega Grada, ali i promocija našeg 
lijepog Međimurja s predivnim brežuljkastim krajolikom i rijekom Murom –pa možemo 
reći da je poprimio istaknuto mjesto u promidžbi našeg Međimurja- skrovitih kutaka 
gdje moderan čovjek pronalazi mir od stresne svakidašnjice. Našim se gostima 
predstavljamo  svojom folklornom kulturnom baštinom i autentičnim kulinarskim 
delicijama pa nije ni čudo što nam se sudionici vraćaju u sve većem broju. 
    Moramo reći da u svemu tome ne bismo  uspjeli da nam svake godine ne bi naši 
vjerni donatori financijski pripomogli jer i na 20. pohodu očekujemo preko  3000 ljudi 
(toliko je sudjelovalo na prošlim Vincekovim pohodima), a želja nam je što kvalitetnije 
zbrinuti sve sudionike i tako biti što bolji domaćin kojem će se gosti i dalje vraćati. 
 
    Hvala vam unaprijed što znate prepoznati vrijednost i važnost takvih susreta jer smo 
uvjereni da radimo za dobrobit sviju nas. Ujedno vas molimo da nam se pridružite na 
našem 20. Vincekovom pohodu. Imena donatora objavit ćemo na web stranici PD 
„Bundek“ (www.bundek.hr).  
 
    Hvala vam unaprijed- vidimo se na 20. Vincekovom pohodu 21. siječnja 2018.!!! 
                                                                                                             
                                        S poštovanjem,                
                                                                                       

                                                                      Predsjednica PD „Bundek“ 
   Sonja Vršić, prof. 
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